

Northern Coalfields Limited

(Govt. of India Mini Ratna Company)

Post- Singrauli Colliery

Distt- Singrauli MP PIN-486889



नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनि रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट सिंगरौली कोलियरी,

जिला- सिंगरौलीम. प्र., पिन 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

Phone: 07805- 266808 (Off) , 266640 (Fax)email: pro.ncl@coalindia.inwebsite : www.nclcil.in

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/

दिनांक- 12/11/2016

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल की ब्लॉक-बी परियोजना ने आयोजित किया स्वच्छता जागरूकता कार्यक्रम

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) ने विद्यार्थियों में स्वच्छता के प्रति जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से स्वच्छता जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया है। कंपनी की ब्लॉक-बी परियोजना की टीम ने शुक्रवार को सरस्वती उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, गोरबी में विद्यालय परिसर की सफाई की और स्वच्छता का संदेश देने वाली कई रोचक प्रतियोगिताओं का आयोजन किया। कार्यक्रम के आयोजन के दौरान विद्यालय के अध्यापक/अध्यापिकाओं और विद्यार्थियों को सालभर कम से कम 100 घंटे सार्वजनिक स्थलों की सफाई करने तथा अपने परिजनों एवं दोस्तों को भी ऐसा करने के लिए प्रेरित करने की शपथ दिलाई गई।

परियोजना की टीम ने स्वच्छता के प्रति विद्यार्थियों में जागरूकता बढ़ाने के लिए नारा लिखने, भाषण देने और इस्टबिन (कचरा पात्र) के मॉडल बनाने की प्रतियोगिता आयोजित कराई। प्रतियोगिता के विजेताओं को स्वच्छता रखने में सहायक हैंड सैनिटाइज़र, शैम्पू, पेपर सोप और नेल कटर जैसी वस्तुएं पुरस्कार स्वरूप दी गईं। साथ ही, परियोजना की ओर से विद्यालय में विभिन्न स्थानों पर कचरा पात्र लगाने के साथ-साथ हैंड वाश और तौलिए भी रखे गए।

सभी प्रतियोगिताओं में विद्यालय के लगभग 50 विद्यार्थियों ने भाग लिया। विद्यार्थियों ने स्वच्छता के प्रति जागरूकता फैलाने के लिए कई रोचक उपाय सुझाए और उन्हें अपने व्यवहार में लाने तथा स्वच्छता के प्रति जागरूकता फैलाने के लिए ली गई शपथ का पालन करने का संकल्प भी लिया। विद्यालय की प्रधानाध्यापिका श्रीमती ज्योत्सना भट्टाचार्य ने परियोजना द्वारा आयोजित किए गए कार्यक्रम और विद्यालय में सफाई रखने में सहायक उपकरण देने लिए परियोजना की टीम का आभार जताया।

ब्लॉक-बी परियोजना की ओर से सहायक प्रबंधक (सामुदायिक विकास) सुश्री पारुल यादव और सहायक प्रबंधक (सिविल) श्री प्रकाश चंद्र ने इस स्वच्छता जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया।

गौरतलब है कि राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के स्वच्छ भारत के सपने को साकार करने के लिए भारत सरकार द्वारा चलाए जा रहे स्वच्छ भारत मिशन' के तहत एनसीएल में 1 नवंबर से 15 नवंबर 2016 तक 'स्वच्छता पखवाड़ा' मनाया जा रहा है, जिसके अंतर्गत कंपनी की सभी परियोजनाएं/इकाइयां विभिन्न सार्वजनिक स्थानों पर सफाई कर लोगों में स्वच्छता का संदेश दे रही हैं।

महाप्रबंधक (जनसंपर्क)